
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання науково-методичної ради 

Косівського державного інституту ДМ  

06.01.2025        м. Косів 

Голова − Книш Б. В − завідувачка кафедри історії мистецтва та 

гуманітарних дисциплін, доцент, кандидат мистецтвознавства; 

 Секретар − Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративного 

мистецтва 

 

Присутні: заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент Дутка В. В., зав. кафедри образотворчого 

мистецтва та академічних дисциплін, доцент,  кандидат 

мистецтвознавства Молинь В. Д., зав. кафедри дизайну, доцент Стеф’юк 

Н. А.,  зав. кафедри декоративного мистецтва, доцент, кандидат 

мистецтвознавства Щербина Н. М., директор КФКПДМ, кандидат   

мистецтвознавства, доцент Стеф’юк Р. Г., доцент кафедри дизайну, 

кандидат технічних наук,  гарант ОП «Дизайн одягу (взуття)» 

Малиновський В. І.,  доцент кафедри декоративного мистецтва, гарант 

ОП «Декоративне мистецтво» ОР «Бакалавр» Білий В. Д.,   керівник 

навчального відділу КДІДМ Бурдяк С. І.,    ст. І курсу ОР «Магістр» 

Лелет Юлія, ОП  «Декоративне мистецтво», ст. ІІІ   курсу ОР «Бакалавр» 

Тєлєгіна Дарина, ОП     «Декоративне мистецтво»,   ст. І  курсу Бабієнко 

Ксенія,  ОП «Графічний дизайн». 

 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд та затвердження змін  у «Положенні про гаранта освітньої програми 

у  Косівському державному інституті декоративного мистецтва (доповідає 

Малиновський  В.І.). 

2. Розгляд та затвердження змін  у наступних положеннях: «Положенні про 

атестацію майстра виробничого навчання КДІДМ» та «Положенні про відділ 

кадрів КДІДМ»  (доповідає Фокшей Ю.В.). 

3.  Розгляд та затвердження змін у  «Положенні про призначення та виплати 

стипендій для здобувачів вищої освіти у КДІДМ» «Положенні про порядок 

ліквідації академічної різниці у КДІДМ» та «Положенні про практичну 

підготовку здобувачів вищої світи у КДІДМ» (доповідає Бурдяк С.І.). 

  

І. СЛУХАЛИ:  

Малиновського В.І. щодо змін та доповнень у «Положенні про гаранта 

освітньої програми у  КДІДМ. 

ВИСТУПИЛИ: 



− Дутка В.В. з пропозицією рекомендувати Вченій раді інституту 

затвердити «Положенні про гаранта освітньої програми у  Косівському 

державному інституті декоративного мистецтва». 

 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати «Положенні про гаранта освітньої програми у  Косівському 

державному інституті декоративного мистецтва» до затвердження  вченою 

радою. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ:  

Фокшей Ю.В щодо змін та доповнень у «Положенні про атестацію майстра 

виробничого навчання КДІДМ» та у «Положенні про відділ кадрів КДІДМ» 

ВИСТУПИЛИ: 

− Молинь В.Д. з пропозицією рекомендувати Вченій раді інституту 

затвердити наступні положення. 

УХВАЛИЛИ: 

Рекомендувати «Положення про атестацію майстра виробничого навчання 

КДІДМ» та «Положення про відділ кадрів КДІДМ до затвердження  вченою 

радою. 

 

ІІІ СЛУХАЛИ:  

− Бурдяк С.І. щодо змін та доповнень  у «Положенні призначення та виплати 

стипендій для здобувачів вищої освіти у КДІДМ» 

− Бурдяк С.І. щодо змін та доповнень  у «Положенні про порядок ліквідації 

академічної різниці у КДІДМ». 

− Бурдяк С.І. щодо змін та доповнень  у «Положенні про практичну підготовку 

здобувачів вищої світи у КДІДМ». 

ВИСТУПИЛИ: 

− Молинь В.Д. з пропозицією внести зміни щодо окремих пунктів положень. 

−Дутка В.В. з пропозицією рекомендувати Вченій раді інституту затвердити 

«Положення про призначення та виплати стипендій для здобувачів вищої 

освіти у КДІДМ», «Положення про порядок ліквідації академічної різниці у 

КДІДМ» та «Положення про практичну підготовку здобувачів вищої світи у 

КДІДМ». 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни і рекомендувати положення до затвердження  вченою радою 

КДІДМ. 

 

 

Голова навчально-методичної ради                     Богдана КНИШ 

         Секретар навчально-методичної ради         Оксана ГОРДІЙЧУК 

 


